



2021年7月1日

各 位

東京都新宿区西新宿八丁目 17 番 1 号株 式 会 社 ア ド ウ ェ イ ズ 代 表 取 締 役 山 田 翔 (コード番号:2489 東証第一部)問い合わせ先: 上席執行役員 管理担当 田中 庸一電 話 番 号 03(5331)6308

主要株主の異動に関するお知らせ

2021年2月19日付で当社の主要株主に異動が生じましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2021年2月16日付で公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の通り、自己株式を取得したことにより、当社の株主である伊藤忠商事株式会社は、その所有する株式数に変更はないものの、総株主の議決権の数に対する割合が9.62%から10.17%となり、主要株主に該当することとなりました。

2. 異動した株主の概要

①氏名	伊藤忠商事株式会社		
②住所	東京都港区北青山二丁目5番1号		
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長C00 石井敬太		
④事業内容	総合商社		
⑤資本金	253,448百万円(2021年7月1日現在)		

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2020年9月30日時点)	40,006個 (4,000,600株)	9. 62%	第2位
異動後	40,006個 (4,000,600株)	10. 17%	第2位

- (注)1. 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2020 年 9 月 30 日時点の総株主の議決権の数 415,831 個を基準に計算しております。
 - 2. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2021 年 2 月 19 日時点の総株主の議決権の数416,072 個から自己株式分22,529 個を差し引いた393,543 個に基づき算出しております。

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による当社業績への影響はございません。